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Број: 31-04/23
Датум: 28.04.2023 год.

Директор ДРЛ ИСТОК, Игор Николић, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, те чл. 6. ст. 1. алинеја 9. Одлуке о обављању функције Директора лиге, а на основу Приговора екипе РК Рудар 2 поводом дешавања са утакмице 10.кола групе А, која је одиграна 23.04.2023 године у Мајданпеку доносим следеће:
Р Е Ш Е Њ Е
1. ОДБИЈА  СЕ Приговор екипе РУДАР 2 из КОСТОЛЦА
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Дана 24.04.2023 године у 14:04 сати од стране екипе РК Рудар 2 је стигла НАЈАВА ПРИГОВОРА у вези са дешавањима на утакмици 10.кола групе А између екипа РК Мајданпек – РК Рудар 2 која је одиграна 23.04.2023 године у 18:30 сати у Мајданпеку, где прилажу као доказ УПЛАТНИЦУ ОД 10 000,00 на име ПРИГОВОРА НА УТАКМИЦУ
Упознајем Вас са чланом 30 из Пропозиција о Такмичењу РСС

                                                               Члан 30. 

На одиграну утакмицу клуб има право приговора, који се подноси у складу са одредбама Правилника о рукометним такмичењима. У допуни записника морају бити назначени наводи приговора, са истицањем карактеристичних момената, о чему своје мишљење дају званична лица на утакмици, делегат (контролор), судије, записничар и мерилац времена. Моменат који није наведен у допуни записника приликом најаве приговора, а накнадно је истакнут у образложењу приговора, неће се узети у обзир приликом решавања приговора.
Дана 25.05..2023 године у 01:16 сати ујутру са мејл адресе екипе РК Рудар 2 из Костолца стиже ПРИГОВОР на утакмицу у Мајданпеку, где се екипа РК Рудара 2 жали на 3 ствари:
1. Лошу организацију домаћина  РК Мајданпек

2. Лоше вођење утакмице од стране службених лица, и

3. Физички напад на играчу РК Рудара 2 са бројем 23, Поповић Милошу
Упознајем Вас са чланом 31 из Пропозиција о Такмичењу РСС 
                                                                                 Члан 31. 

Писмено образложење најављеног приговора клуб подносилац приговора обавезан је да достави најкасније до 12:00 часова првог радног дана по одигравању утакмице и доказ о уплати таксе-накнаде у оригиналу или у електронској форми. Уплата таксе-накнаде се врши безготовинским преносом новчаних средстава у висини прописаној Одлуком о висини чланарине 
У случају да клуб подносилац приговора не достави писмено образложење најављеног приговора или не изврши благовремену уплату таксе-накнаде сматраће се да је подносилац одустао од приговора. При процени благовремености подношења образложења приговора у обзир ће се узети датум и време на поруци која је достављена електронском поштом, а у погледу благовремености уплате таксе-накнаде, датум и време уплате означене на налогу за пренос. 

У случају позитивног решења и то после његове правоснажности, сви трошкови поступка падају на терет онога који је оглашен одговорним за прекршај. 

У свим осталим случајевима, примењују се одредбе члана 81. Дисциплинског правилника РСС. 
У току поступка сам извршио увид у наведени Извештај делегата Љубише Кузмановића, где стоји да је утакмица организована по правилима РСС, очитао Записник, где сам видео невероватно велики број искључења домеће екипе од стране судијског пара Стефановић Марјан – Радојичић Милош и спровео сам Дисциплински поступак против домаћег играча са  бројем 2 Палевић Милоша због физичког напада над гостујућим играчем.
 Од екипе домаћина сам потражио да ми доставе снимак са утакмице, јер сам имао информације да је утакмица снимана, али сам од њих добио негативан одговор, који преносим у целости 
“Poštovani,

u vezi Vašeg zahteva za dostavljanje snimka sa prvenstvene utakmice RK "Majdanpek" - RK "Rudar ", odigrane 23. aprila 2023. godine, obaveštavamo Vas da snimak utakmice ne postoji jer po pravilima RSS-a organizator utakmice za taj rang takmičenja nije u obavezi da snima utakmice. Prošle takmičarske sezone snimljene su sve utakmice jer smo imali obavezu a ove takmičarske sezone samo smo iznajmljivali usluge ozvučenja bez snimanja iz ekonomskih razloga.

Što se tiče navoda koje su navedene u Disciplinskoj prijavi, kategorično ih odbijamo. Incident se desio, reagovale su sudije, delegat i policijski službenici a o svemu tome postoje službeni zapisi.

Predsednik UO

Ljubiša Vasović”
Наведене доказе сам ценио и прихватио у целости сматрајући да нема основа да се посумња у тачност истих. 

Из свега горе наведеног, а и самим тим да је приговор неблаговремено и непотпуно упућен  јасно произилази да је приговор екипе Рудар 2, неоснован и одбијен као у диспозитиву овог решења. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
Против овог решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 3 дана (чл.136 ДП РСС) рачунајући од дана достављања. 

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 24.000,00 динара на текући рачун РСС бр. 325-9500600047582-88
Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће жалбу одбацити као недозвољену.

Доставити: 
1. РК РУДАР 2 из Костолца
ДИРЕКТОР
ДРУГЕ РУКОМЕТНЕ ЛИГЕ ИСТОК
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